
Klasa 4. Ułamki dziesiętne

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

grupa A

................. .................
klasa data

1. a) Zapisz w postaci ułamka zwykłego lub liczby mieszanej.0,84 = . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,07 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) Zapisz w postaci ułamka dziesiętnego.9910 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

510 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5 3100 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Zapisz w postaci ułamka dziesiętnego.

a) 410 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) 11100 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . c) 6651000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 551000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 6 9100 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 3410 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Połącz w pary ułamki o równej wartości.

4. Podane informacje zapisz w innej postaci.

5. Wpisz w kratce odpowiednią liczbę.
a) 0,4cm = mm
b) 7cm = m

0,21m = cm
1369m = km

1,4dm = cm
15mm = cm

6. Wpisz w kratkach odpowiednie liczby.

3cm 5mm = cm 7m 9cm = m 3km 17m = km
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Klasa 4. Ułamki dziesiętne

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

grupa B

................. .................
klasa data

1. a) Zapisz w postaci ułamka zwykłego lub liczby mieszanej.0,31 = . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,09 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) Zapisz w postaci ułamka dziesiętnego.8110 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

910 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5 4100 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Zapisz w postaci ułamka dziesiętnego.

a) 810 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) 19100 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . c) 6671000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 631000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 6 3100 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 4410 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Połącz w pary ułamki o równej wartości.

4. Podane informacje zapisz w innej postaci.

5. Wpisz w kratce odpowiednią liczbę.
a) 0,5cm = mm
b) 7cm = m

0,23m = cm
1357m = km

1,1dm = cm
14mm = cm

6. Wpisz w kratkach odpowiednie liczby.

3cm 7mm = cm 7m 5cm = m 3km 24m = km
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